Verslag vergadering lions Berkel en Rodenrijs van 25 september 2018

Wanneer Chris de vergadering, de eerste onder zijn huidige presidentschap,  om acht uur opent, zijn wij met ons achttienen in de korenbarg aanwezig.
Onder de aanwezigen is ook ons nieuwe lid Bert Arends, die vanzelfsprekend van harte welkom wordt geheten.
Met de gepresenteerde agenda is iedereen het eens,  er hoeven geen punten aan toegevoegd te worden.
Ook het verslag van de laatste “echte” vergadering, alweer van 12 juni 2018, wordt akkoord bevonden.
Zodat we dan al bij punt 3 van de agenda zijn beland.
Mededelingen, ingekomen stukken en afmeldingen.
Henk heeft ons weer trouw alle relevante stukken en informatie toegestuurd, zodat hij bij deze gelegenheid niet veel te melden heeft. Bij de rondvraag zal hem echter nog wat te binnen schieten, waarvan vermelding hier, bij de mededelingen, misschien meer op zijn plaats is.
Het eerste punt gaat over privacy-gevoelige gegevens van de leden bij Lolas. (Inmiddels heeft Henk ons daarover een mail gestuurd, waarop Lodewijk nog een reactie/aanvulling heeft gegeven)
Het tweede punt is een verzoek van Lions Clubs International om per club minimaal € 150,- te doneren om de nood in Lombok, Indonesië enigszins te lenigen. Na enig overleg wordt besloten om het aan de individuele leden over te laten of zij privé iets aan dit goede doel willen besteden. (Henk heeft inmiddels per e-mail laten weten hoe gelden kunnen worden overgemaakt).
Dan somt Henk de namen op van de leden, die zich hebben afgemeld voor deze vergadering.
Agendapunt 4 – Evenementen commissie
Er blijkt weer volop leven te zijn geblazen in de activiteiten van deze commissie.
Zo hebben we net de presentatie over het Amsterdamse noord-zuid lijn van de metro achter de rug, waarover alle aanwezigen zeer enthousiast zijn. Op stapel staan nog lezingen van Arthur Haijer van bureau Crisis en Conflict Beheersing en van Cor Overmeer van de historische vereniging. Informatie is te vinden op onze website.

Agendapunt 5 – Activiteiten commissie
 fiets evenement
Piet van der Burg meldt dat het betreffende evenement geen doorgang zal vinden. Er was nog geen actie ondernomen en later bleek ook, dat de historische vereniging  een soortgelijk initiatief had genomen.
badeendjesrace   
Alle belangrijke zaken lijken onder controle. Er zijn nog een paar vragen, zoals gaan alle 5000 eendjes te water, dus ook de eenden, die niet-verkochte loten vertegenwoordigen ? Voor het laatste  wordt om praktische redenen gekozen. Verder is de vraag, aan wie de eer te beurt zal vallen om de prijsuitreiking te verrichten en of we over bootjes ter assistentie kunnen beschikken. Op het mode-event is er een standplaats om bekendheid aan de race te geven, waarbij vooral ook gerekend wordt op bijstand van De Kievit en Scouting. Er zullen flyers aan omwonenden worden uitgedeeld. Jan Schuring en Arend-Jan gaan proberen om zoveel mogelijk bedrijfseenden aan de man te brengen. Er is inmiddels een persbericht in de Heraut verschenen en wel op een prominente plaats, te weten de voorpagina. Uit milieu-oogpunt zullen er dit jaar geen ballonnen worden opgelaten. Er zijn wel poffertjes. Geadviseerd wordt om een eenvoudig pinapparaat van € 40,- aan te schaffen, zodat ter plekke nog loten kunnen worden verkocht aan mensen, die geen contanten bij zich hebben. Jeroen polst na afloop van de vergadering nog even wie wanneer aanwezig kan zijn op de betreffende zaterdag en zal nog een taakverdeling rondsturen. 
winterpakketten    
Frank en Lodewijk kondigen aan de dag volgend op die van de vergadering naar de supermarktmanager van AH, Iwan Tims te gaan. (Blijkens een uitgebreid e-mail bericht mag dat bezoek als uitermate geslaagd worden beschouwd)  Uit de vergadering komt nog de suggestie om artikelen, die in aanmerking komen voor het winterpakket in een groep bijeen te zetten, zodat klanten daar gemakkelijk uit kunnen kiezen. Piet van der Burg zou  graag tevoren beter geinformeerd worden over hoeveel pakketten er ter distributie verwacht kunnen worden.
lichtjesavond   
Dit blijkt toch een gevoelig thema te zijn. Er zal een bedrag nodig zijn van ongeveer € 600,-, vergelijkbaar met vorig jaar. Het kan echter wat meer gaan worden omdat er dit jaar een grotere tent wordt geplaatst. Hospice en lions delen de kosten van de tent; de deelnemende begrafenisondernemer levert mankracht en kaarsen. De vergadering gaat ermee akkoord dat wij  ook dit jaar de gemaakte en voor onze rekening komende kosten zullen dragen. Onderkend wordt dat de gebeurtenis uit PR-oogpunt belangrijk is en er wordt waardering uitgesproken voor de inzet voor en de betrokkenheid bij het bos van de betreffende commissie.  Hans Bruins onderstreept nog eens, dat onze betrokkenheid bij het bos na het planten niet is beeindigd, maar dat het bos nog gedurende 30 jaar onze naam draagt en wij daardoor een zekere verantwoordelijkheid hebben voor wat er met en in het bos gebeurt. Daarin past de herdenkingsviering natuurlijk prima, maar uit de vergadering komt wel naar voren, dat er aan een andere intentie van het bos, namelijk “het vieren” ook eens aandacht zou moeten worden gegeven.
Daarop oppert Frank het idee om in de zomer bijvoorbeeld eens een picknick bijeenkomst te organiseren. Ook dan kunnen wij positief in de publiciteit komen. 

Agendapunt 6 – handen uit de mouwen  
Dit is een verantwoordelijkheid van Bas, die vanavond niet aanwezig is. Maar er is nog tijd genoeg voor we echt de dan toegezegde handen uit de mouwen zullen moeten steken.

Agendapunt 7 – Extension commissie 
Er zijn wat potentiële leden in beeld, die echter nog moeten worden benaderd. Zodra de betrokkenen hun interesse hebben uitgesproken, volgen er uiteraard nadere berichten.

Agendapunt 8 – lustrum commissie  
De commissie verklaart nog geen onthullingen te kunnen doen.

Agendapunt 9 – PR commissie 
Een bericht t.a.v. de badeendjesrace is naar al de daarvoor in aanmerking komende media gestuurd. Ter sprake komt nog een whatsapp-groep, die in het leven is of zal worden geroepen en Frank verklaart bereid te zijn om digitale analfabeten en met betrekking tot sociale media onbekenden, die er zeker onder ons zullen zijn eens een workshop te geven. Dat voorstel wordt zozeer met enthousiasme begroet, dat het dan ook kennelijk duidelijk voorziet in een behoefte.

[bookmark: _GoBack]Dan is de rondvraag  in beeld. Chris geeft na afloop van de rondvraag aan die benaming liever te veranderen in mededelingen.
Henk Mertens. Zijn mededelingen op dit moment zijn reeds vermeld bij de echte mededelingen van punt 3 van de agenda.
Bert Arends voelt zich welkom.
Jan van Vliet zal helaas niet aanwezig kunnen zijn bij de badeendjesrace, maar zorgt er wel voor dat we tijdig bij de benodigde spullen kunnen komen.
Hans Bruins vraagt zich af hoe hij de lootjes kan betalen.
Jan Schuring vraagt zich af wie het springkussen op 6/10 kan gaan halen. Spontaan meldt Chris zich daarvoor aan.
Jan Smallegange vertelt enthousiast over zijn bezoek aan Oak Brook VS, waar hij vriendelijk is ontvangen en werd verblijd met een fraai vaantje.
Eddy Nolet heeft bij de Stichting Hoogvliegers gemeld, dat wij bereid zijn om hand- en spandiensten te verlenen. Dat was bij de laatst georganiseerde dag echter niet nodig.

Tenslotte komt de tailtwister  in beeld.

Ook hij is in Oak Brook geweest en er blijkt een kamer te zijn met de namen van de Melvin Jones members, waaronder de zijne. Dat was toch wel een bijzondere gewaarwording begrijpen wij.
Verder is hij van mening dat het, gezien de door Hans Bruins geschetste, nog lange verbondenheid aan het lionsbos en de aan de lionsorganisatie inherente wisseling van besturen, goed zou zijn een jaarlijks standaard budget voor de continuiteit van de activiteiten met betrekking tot het bos vast te stellen.
Dat gezegd zijnde, sluit Chris de vergaderin om kwart voor tien.



 





 





 
